

В Москве отмечается явка на предварительное голосование ЕР выше, чем на праймериз в МГД

22.05.2016

326 тыс. 358 человек приняли участие в голосовании на праймериз «Единой России» по состоянию на 17:00. Об этом прессе сообщил председатель московского регионального оргкомитета «Единой России» по проведению предварительного голосования Н. Гончар.



«По состоянию на 17:00 проголосовали 326 тыс. 358 человек. В процентном соотношении это примерно 4,5 % избирателей. Напомню, два года тому назад была общественная инициатива «Моя Москва», в ее рамках также было открытое предварительное голосование. Был своеобразный отбор кандидатов в МГД. Тогда в нем приняли участие 250 тысяч человек, что составило 3,4%. Главное для нас - то, что пока каких-то серьезных замечаний, претензий, нарушений к нам не поступало», - сообщил Н.Гончар.

В Москве работает 700 участков для проведения предварительного голосования. Голосование началось в 8:00 и продлится до 20:00.

Информация о номере «горячей линии», куда можно обратиться с любыми вопросами о голосовании, и адресах участков в столице размещена на сайте «Единой России».

Управа Хорошевского района

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2993126.html>

[Управа района Хорошевский города Москвы](#)